5 TIN5, BIFAIBEFERIRGH
ER R REE YRR
B 1% AL R
M4 & (A2-1) T B fiEamn L > (R Ew § B A AP F e
% dp iR (A2-2) M B3P ~ fy it B 4 55 o
(B1-1) 3P i gt &2 4 /52 BV A T B 5% (BT ER & T F 20
BB FEAZEY GH/FTN) o
e T T
| Graduation E
Dance Party!
: June 25 :
| 18:00 — 21:00 ;
: Live music & cold drinks! !
i |
: Admission NT$150 per person :
|\ Free entrance for graduates ,'I
w41 How long does the party last?
wm (A2-1) 3+ BE-EFRL AR 2w E B A K DT
PR TREis A B4 45448 anF 0 18:00 B 4> 21:00 % & >
F2RvYE3]F-
F4R 2 One important piece of information about the event is missing from the poster.
Ask a question to get this information.
R (A2-1) 2 B fieamnd » R e w E B A Aph i e
BPR TAfpd G- FEL TR TR R - BREAR > T2 &
PrRAELE G AT R o BIREHAR M DR TR Bldes g o
F4E 3 Describe a school event you recently attended. Use full sentences.
Hp (A2-2) @:@;ﬁpq SRR A S e
(B1-1) P gy ity 4 in 2 Y M T 5% (K] ER S T R
fi’—%i’FPx‘Fﬁgé\—ﬁr???”ﬁq_ /T e
P &R THEEIRT S4B BREZES R 2o+ ity > &
AR E S5 EBE P RFIER o B A %
T8 41 B1 1. The party lasts for three hours.
2. What is the location of this dance party?
3. | attended the school marathon, which is held for both the students
and teachers to do exercise together.
=
o WEEINFTEERLAL o

1
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o HEEAULHE (Wh-RR SO H BT ) wRE T Y
SF T AN o
FHF o ARELE IS o

A2 Last 3 hours.
Where the party hold?

| attended a little concert that was holded by our department, my

wn e

friends and | organized a band and performance a song.

*« g iél*)’%\‘ 3

o NAREFAMDOAGH > RFE G EF (B0~ A
BELEE) PR FH AR BFFELLL -

"4 ® (A2-3) 4%t A dph P A EBES Ldp e g (B F B/ E

THEE FAL/AERE).

(B1-2) i E i L d 2 » A AL (0] D FkE®R) -

A2 P You are Alice Lin. Your department provides a wide variety of free language
learning resources. However, you have noticed that only a few students ever use
them. You have therefore decided to write an email to your department.

In your email, you should:
1. explain how you have benefited from these resources;
2. give at least one suggestion on what the department can do to encourage its
students to use them more.
To deptoffice@nstu.edu.tw
Subject Use of learning resources
Hello!
Sincerely,
Alice Lin
A ¢ m
i1 Explain how you have benefited from these resources.
£ (A2-3) &4 A dp Bl S EREL A Ep e gt (B B/ & B

FR/AFRE)-
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€382 Give at least one suggestion on what the department can do to encourage its
students to use them more.

b (B1-2) & ¥ X i didd 52 » A LHE (bt gk )
3P & R T e J/.%irl?iiﬁ’%\finé?ii'ik—ffﬂflﬁu@a‘u’ e ¥
ffl%’%%‘jﬂ ‘/}%(ml&,ﬁ] Aiﬁﬁjlig‘i‘,‘o

iT¥ &R B2 I am Alice lin, a member of the department. Recently, | took part in
the language learning program held by the department. In the process, |
benefitted a lot from the oral learning part and the prouncation guide in
this program. It does not only help me improve my oral speaking but also
let me conquer the fear of speaking English to foreigners. Unfortunately,
there are only few fellows have made used of the program. |, therefore,
would like to provide some ideas to deal with the dilemma. Firstly, the
department should widely advertise the information about this
resources in case no one has the access to it. Secondly, provide the
scholarship to the one who fully participates the program to provoke the
motivation of learning of the students.

Cak

. RFBEMD AWML fo

o EBEAAE ’*E_%‘« LhF o KA P L% #3735 recently ~ in the
process ~ unfortunately ~ therefore ~ firstly ~ secondly % 3£~ &
L LRSI

o WAl RIORBG ST EFRR Y A 7 he (B4 there
are only few fellows have made used of )» &35 F fripfeiess 3% (]

4 prouncation ~ provoke the motivation ) e/ 42 » FA 7 437832 f% o

Bl Hello!

| wrote this latter to suggest about our deparment's free language
learning resources.

| have benefited from this resources a lot. For example, it helped me
to pass the LTTC English Test. | knew this resources from our
department's website, but | have to say, that is not obvious at all. | also
noticed that few of my classmates knowing this information, that is why
| wrote this email to you. | want to propose some methods to promote
this great resource.

First of all, the professors could inform the students. However, |

think the most efficient way is to create a reward system, such as how

many time you have learned and you can get some benefits. The benefits
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could be coupom, certification, or some discount, etc. Above is my
suggestions.

Thank you.
Sincerely, Alice Lin.

=t

. wﬁﬁbﬁaﬁﬁtﬁo
o EpZ2 Waudp poA¥ {43 0 b4 the professors could inform the
students J* — HEE A4 2> T - o3k T $211 However BFF|ATen
B e

WEFAR RS PR IAFEE (Pl Al KB 3
#F ()4 latter ~ deparment ~ coupom ) F 3% &+ R 7 B R

i -

[ ]
’

A2

I'm writing this latter to tell you about free language learning
resources. | think it is a useful resources for students, even they can be
use everywhere, but only few students use them.

To encourage students use them, we can design a game, that who
learn more and who will get more prints, when the final of that year, we
can give a gift to the top three of students.

| hope this suggestion is useful.

FARPBLEMPAHE R - RIAPEENp ¢ KEBY
SREE A B BRedE TRk (TG %—» e I
%BWﬁﬁéﬁ1**ﬁ%%ﬂ’ﬁ¢Fx L

R B A AR 2 RRP LT Lo

BA K OHEREL KA RS P F BP0 B A e R
45 Ji—ﬁ % ()4 © | think it is a useful resources for students, even

they can be use everywhere, but only few students use them.) » #

RN i I

F*%Jﬁ’

) 3

(B1-3)
(B2-1)
(B2-2)

BT S TEREY R Rl SN LR A
BEMe T R B RMEERL
Fgtpdh R FER e c A H s B L SR IGEE aEsliz

=%

FE °

32 B

In class, your professor presents the two figures below during her talk on online

learning.

She then gives you an assignment on the following topic:

4
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Should online learning be part of regular school instruction?

In the assignment, you should write an essay in which you:
1. summarize the main points shown in the two figures;
2. state your own opinion on the topic, using the information from the two

figures.

Low motivation . 5%

Unable to get teachers' feedback - 12%

Unable to stay focused in class _ 29%
Lack of social interaction _ 54%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Figure 1. Students' main concerns with online learning

Keeping students
engaged

Il Adjusting teaching to
suit students' needs
48%
[J Designing online
materials and activities

M Monitoring students'
understanding

Figure 2. Main challenges for teachers of online teaching

€21 Summarize the main points shown in the two figures.

wm (B1-3) k43T il * TILEREY o W Bl o FERE AL
Bld- ~2 Al rF2 @R FY € 2 & JFHREFF L
Foodip ERTRLSAERANEE > T FRGRLFTARD Iy - 48
ARG

€82 State your own opinion on the topic, using the information from the two figures.

P (B2-1) B & W~ 73 > F & fy it £ 2 ~ v B 4 o

5
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(B2-2) &y i MER®? - AE 2 H B L 0 TR AEE YR 2

=%
PR °

PR R T p PR E T RP RS > F4 FRE KT
TR EY I TR DRKE DR AEFRAF HO 2 F  RER
oo d A1 Rl A TSGR S RE

-_

Jr
G3

C1

In the first figure, we can infer that the "lack of social interaction"
and "Unable to stay focused" are the main issues, which decrease the
attraction of online learning to students. In the meanwhile, the second
figure shows that "keeping students engaged" and "Adjusting teaching
to suit students' needs" are the important factors for teachers who teach
online. To sum up, the core for both students’ and teachers’ concerns for
online teaching is the participation in online class.

In my point of view, with the development of technology worldwide
and the wave of globalization, online learning is inevitably the main
channel for both studying and teaching. Especially under the certain
situation like the Covid-19 pandemic, which makes school turned down,
students would have no where to learn. Despite the above advantages,
however, there are some plight when teaching online. Take the lack of
engagement of students for example, online learning means that
traditional interaction in class will no longer appear, which makes
students feel like they are not part of the class. Therefore, the motivation
of learning will go down with it. To deal with the dilemma, | believe that
if the teachers add some interaction part in class like the online quiz
game, which all students take part in, students will be more enthusiastic
about learning online.

To sum up, online learning will become an essential component of
regular school instruction. If the aforementioned disadvantages shown
on the figures can be conquered perfectly, online learning will bring both

students and teachers significant benfit.

N FEEARE R AE AL FIEEF NG EANS BRA
B EFRNBH LATHRAEAEL S -

. P_%« BRI R B E R O i s o 4739 ( 54 however-
therefore ~ tosumup % ) & &5 {5 ix® -

o MR AR AGHEIEE BRET TR ST REAR
Bl 7
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B2

Based on the figure 1, we can understand students perspectives. The
dominate concern is lack of social interation, and the second one is
unable to stay focused in class. Shift to the figure 2, the teachers'
challenges, we can notice that they tried hard to keep students engaged,
indicating the most difficult problem for both is that they can not have
face to face interaction, so students can not get promptly feedback from
their teacher and other students. It might lead to lack of study motivation
and attention in the online class. As for teachers, they have to adjust and
design the lecture to attract the students and can not get directly facial
expression from students to know that they understand or not.

From my point of view, | think online learning should be part of
regular school instruction. First of all, the online learning really save our
time such as transportation and the time after class that you have no
where to stay. However, | am not expect the whole courses in the
semester are all on online. | think the class that requires seeing the
concret object and do-it-yourself such as Anatomy must be conducted in
the real classroom.

In conclusion, | think the online learning should be part of regular
school instruction, but still have to depend the course's objective.
Though the online course really give us more flexibility, we still need to
learn from others with social interation. | think the online learning will

be the trend in the near future.

e MEFPEMPABE R AHAL o

o BHUE 2 F 245 o i 4T (B)4e based on ~ from my
point of view -~ however ~ in conclusion) %351~ F 4w

e PAFRC FREKELALE CHAANREEY > FNAHF ()
4 interation ~ concret) % %% ( 5]4r | am not expect) 4% 2

Flfe= AR

Bl

The main point, which both students and teachers had mentioned
is how to focus in online classes. It has 29 percents of students concerned
about how to stay focus in class while 48 percents of teachers concerned
how to keep students engaged, or in other words, to keep students focus
in their classes.

In my opinion, online learning should be part of regular school
instruction for us. With online learning, we can learn things in many
different dimensions. Such as video resources or learning geography by

using Google Earth in order to make a brief understanding for that
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country. Instead of learning from paper books, resources online are more
various and more effectively to students if the teachers designed the
class well.

e PEARMPEIP A LR R

o THEHAT N RFAIEAPR LA o

o M EHAAOH I 2 E{c* T 5 (b4 resources online are
more various and more effectively to students ) » ¥43" 45 e L 4
ZiFw 4L iE (B4 It has 29 percents of students concerned
about...) > & FR & & FITfF o

A2

From 2019 to now, we are surfed from COVID-19, there are many
problems, it change our life style so much. Inculding our school life, we
never use online learning for school class before 2019, but now we need
it.

Online learning is difference from regular school learning, teachers
and students are not face to face any more. For students online learning
may like watch a movie, just watch screen but their maid are not there.
In school we also need to soical interaction before others, but online is
hard to interact with others.

Teachers are try to make students learn same class as school, so they
have to design online learning materials and activities to make sure
students are fucase on classes and learn some things.

| think online is hard to peprice regular school learning, but it can be

a litter part of it.

o PMEFHEINAPEKP R R AFERP R A DTN o

o Wi * AAKADAREEBEP (Hl4oand ~but) o @ F L7
Eo 512 EAPREBIIRFREERE > $k4 F
SR

o MR ANDOE RFEFFHEFFRTF U 2G5 M
F 45 3% (54 inculding ~ soical ~ fucase ~ peprice -~ litter % ) » 3#
R R

A ER TRETR:

%A 4 5

https://bestep.tw/About/detail?id=0a1f3642985549059146d1d64bf872a6

B A

https://bestep.tw/About/detail?id=d4fa359d15e74ba69902ccca24598361
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